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Váš informovaný súhlas so zdravotnou
starostlivosťou je základný kameň liečby
Pacient je pánom svojho osudu. Zodpovedne sa však vie rozhodnúť len na základe zrozumiteľných
informácií od ošetrujúceho zdravotníckeho pracovníka.

Pacient má právo zúčastňovať sa svojím rozhodovaním celého procesu zdravotnej starostlivosti, ktorá sa mu poskytuje.

Pacient má právo byť informovaný o svojom zdravotnom stave, vrátane povahy ochorenia, potrebných zdravotných výkonoch
a možnostiach liečby.

Ak nerozumiete tomu čo lekár hovorí, tak sa ho nebojte na to upozorniť a poprosiť, aby vám nejasnosti vysvetlil ešte raz takým
spôsobom, aby ste poskytovaným informáciám porozumeli.

Tak ako má pacient právo byť poučený, má rovnako právo poučenie odmietnuť a súhlas na zdravotný výkon dať aj bez poučenia.
Právo ostať nepoučený, pacient nemá v zákonom uvedených prípadoch, ktorými sú zdravotné výkony: biomedicínskeho
výskumu, klinického skúšania liekov a zdravotníckych pomôcok, interrupcie, sterilizácie a transplantácie.

Zdravotnú starostlivosť vám zdravotnícky pracovník smie poskytnúť len v prípade, ak s tým vopred súhlasíte (okrem zákonom
stanovených výnimiek – neodkladná zdravotná starostlivosť, ochranné liečenie, liečenie v dôsledku nákazlivej choroby a detencia
v prípade osoby s duševnou poruchou, ktorá ohrozuje seba alebo svoje okolie).

Vašim informovaným súhlasom dávate najavo, že ste boli informovaný o svojom zdravotnom stave vrátene povahy ochorenia,
potrebných zdravotných výkonoch a možnostiach liečby, o následkoch a rizikách diagnostiky alebo liečby a možnostiach
diagnostiky alebo liečby.

Vždy máte právo odmietnuť navrhovanú liečbu alebo zdravotný výkon a rovnako máte právo rozhodnúť o ukončení liečby.
O rizikách odmietnutia vás ošetrujúci zdravotnícky pracovník musí poučiť.

Hoci ste na poskytnutie zdravotnej starostlivosti dali váš informovaný súhlas, máte právo ho kedykoľvek odvolať. Výkon tohto
práva môže byť prakticky ovplyvnený druhom zdravotného výkonu, ktorý sa vám poskytuje.
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Ak lekár nevie získať váš súhlas (napr. ste odpadli) a zdravotný výkon je nevyhnutný a neodkladný, tak môže tento výkon lekár
urobiť aj bez vášho súhlasu.

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk

Chcete sa o tomto projekte dozvedieť viac? ÁNO, SOM ZVEDAVÝ

Prevádzkovateľom webu Ambulancia.online je:
Komora pre medicínske právo - MEDIUS / Mäsiarska 6, 04001 Košice / 0948 342 800 / office@medius.sk
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